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Коли ви зустрічаєте людей на вулиці, ви знаєте, що вони справжні, і що вони знають,
що ви справжній. Але як така ж ситуація в Інтернеті?

У цьому модулі ви попрацюєте над своєю ідентифікацією в Інтернеті та станете
професійним детективом фальшивих акаунтів! 

Хто ти насправді онлайн і ким можеш бути?

І що насправді означає «бути собою» або «бути справжнім»?

Давайте дослідимо, чому деякі люди створюють різні або альтернативні образи себе
в соціальних мережах, і навчимося їх розпізнавати!

У вас є акаунти в соціальних мережах?

Якщо ні, то чому?

Якщо так,

 як ви виступаєте? (Зі справжнім іменем і справжніми фотографіями чи ні?)
 чи є у вас власна підроблена особа? Чому?

Поділіться своїми відповідями з друзями!

Ви можете чудово провести час, переглянувши презентацію «Не попадись на
наживу!» та відповіді на поставлені в ньому запитання.
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Як розпізнати фальшивий обліковий запис у соціальних мережах?

Проведіть мозковий штурм разом і запишіть усі свої ідеї!

Ви готові?

Потім перевірте, чи немає тут ідей, про які ви ще не думали!

Які причини, чому люди створюють і використовують підроблені
облікові записи в соціальних мережах (наприклад, профілі Finsta)?

Мозковий штурм: запишіть усі свої ідеї!

Ви готові?

Подивіться на ці три приклади: 

Чи надали приклади додаткові ідеї щодо причин, чому люди можуть мати профілі
finsta?

Якщо так, додайте їх до свого списку!

Який можливий позитивний (+) і негативний (-) вплив профілю finsta на людину, яка
його має, та на інших, які мають подібні профілі?
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Обговорюйте з повагою, наводячи приклади на підтримку
ваших ідей і даючи прямі відповіді на аргументи вашого друга.

Запишіть свої ідеї на загальному аркуші (на комп’ютері чи на папері) під великим +
(ліворуч) і великим - (праворуч) і завантажте їх у розділ «зроби це»!

If you want your content to be in the KIDS4ALLL gallery, please ask your educator to
upload it in the work.it area.

Якщо у вас є обліковий запис у соціальних мережах, переглядайте ваші профілі:
інформацію, яку ви надаєте про себе, імідж, який ви проектуєте, і повідомлення, які
ви публікуєте.

Вам вони подобаються чи що не в порядку?

Якщо у вас немає профілю в соціальних мережах, які переваги цього?

Поділіться своїми відповідями та створіть картку разом

Download the free KIDS4ALLL app and your wish comes true!
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